



周一

19:35 直播 CBA季后赛:广东(2) VS 新疆(0)

CCTV5 广东体育

直播节目或有调整,以电视台播出时间为准



## 富力先赢后输,被上海上港连入五球逆转,斯帅批评球队—— 丢球太幼稚,防守太天真

信息时报讯 (记者 邹甜) 广州富力此前在刷新成“土豪金”的越秀山取得10场不败(9胜1平)的纪录,昨日被来访的中超“领头羊”上海上港终结——武磊将自己中超生涯的第一个“大四喜”留在广州,并帮助上港5:2大胜富力。富力一直被诟病的防守问题,成为球队崩盘的原因。

上港本赛季“零失球”的纪录昨日被富力打破,开场仅仅10分钟,富力就凭借扎哈维的首开纪录和肖智的头球,取得2:0领先。然而,面对攻击实力强劲的上海港,富力的防守隐患在此后爆发性出线。在上半场剩余的这段时间内,武磊与队友的配合频频撕开富力防线,并且连入三球。赛后,武磊复盘说:“最近比赛比较多,球队身心疲劳,开局阶段注意力不集中,开局就被打进两球,能顶住压力是非常不容易的。”

前10分钟取得两球领先,随后被对手连轰3球,这样的剧情像极了新赛季中超首轮的广州德比,不过,这一次,富力没有再发挥出上一次在逆境中的爆发力。富力下半场表现毫无起色,反而依旧拿上港的进攻毫无办法。武磊在下半场率先完成“大四喜”,胡尔克锦上添花,彻底锁定了胜果。“进了两球之后球员们就踢不



斯托伊科维奇引以为豪的“传控”失灵了。信息时报记者 陆明杰 摄

了我们自己风格的足球了,开始打长传,看起来不太正常,尤其第二个丢球太幼稚,可能在校园足球中这样低级的失误都不会出现。”富力主帅斯托伊科维奇对球队的防守表现非常不满。

富力中场核心乌索赛后同样表示,“防守踢得很糟糕,我们原本的打法是把球控制在脚下,但今天(18日)

并没做到这一点。”

三轮过后,富力后防共丢9球,丢球数仅次于丢13球的大连一方。赛季初富力致力改进防守问题,效果似乎并不明显。“今天的防守还是太天真,太孩子气,职业比赛中犯下这样的失误,对方就会抓住机会惩罚。”斯帅希望球队能够从本场比赛中吸取教训,引以为戒。

### 客场落败 新世纪“命悬一线”

信息时报讯 (记者 冯爱军) 新世纪马可波罗昨晚没能在客场再次创造奇迹,他们在以89:101不敌广厦队之后,系列赛总比分1:2落后广厦队。双方本周三将转战深圳大运中心,由于广厦队已经拿到了系列赛赛点,新世纪一旦落败就将告别季后赛。

广厦队小外援福特森昨天结束停赛复出,广厦队的表现和系列赛第二场马上了有天壤之别,首节就打出了26:13的比分。不过第二节双外援对战中新世纪找回了比赛的节奏,一度将比分追至27:32,让广厦队主帅只能暂停“止血”。不过,新世纪队的反扑只是昙花一现,比赛进入第三节后,广厦队迅速将分差拉开到了23分,比赛胜负就此失去悬念。

新世纪外援莱斯本场球只有9分进账,让人稍感安慰的是小将杨林祯拿到了全队第二高的17分。在顾全和孟铎都因伤高挂免战牌的情况下,杨林祯的表现让新世纪的外线看到了一线希望。

### 中华龙舟大赛 万宁站收官



邓菲菲 摄

信息时报讯 (记者 邓菲菲) 昨天,2018中华龙舟大赛(海南·万宁站)于海南省万宁市和乐镇港北港收官。经过为期两天的激烈争夺(上图),最终乐从罗浮宫队、名门世家九江队、上海海洋大学队分别在职业男子组、男子精英组和青少年男子组中取得三金“大满贯”。

2018中华龙舟大赛在赛程、组别、规则上再次进行改革,赛事在集中职业化的同时也向12人小龙舟迈出新的一步。从2012年至今,万宁已经连续七年举办中华龙舟大赛首站。“龙舟能改变一个城镇,更重要的是龙舟传统文化能为地方经济建设和老百姓服务。”中国龙舟协会秘书长余汉桥说,“我相信在龙舟带动地方发展的同时,也让全国各地都能享受到龙舟的快乐。”

## “大腿”阿兰挺身“补锅”

### 恒大一球小胜,重返积分榜前三

信息时报讯 (记者 白云) 客场打济州联拿到当场 MVP 荣誉后,恒大外援阿兰延续火爆状态,昨晚继续进球帮助恒大主场1:0小胜河南建业。本轮过后,恒大凭借净胜球优势重返积分榜前三位。

经过周中亚冠恶战后,近期非常疲劳的恒大本场比赛做出了一定的调整,郑智轮休、郜林坐上替补席、金英权因为外援政策没有进入比赛名单,此外卡帅还在替补席上一口气摆上了5名U23球员,希望能尽快打开局面后,给更多球员休息时间。

开场恒大重兵冲击建业防线,阿兰早早争取到点球机会,可惜高拉特一脚击中门框。随后建业由奥兰多萨和巴索戈组成的攻击组合利用反击制造了多次威胁,不过姜还是老的辣,曾在主场取得对建业5胜1平成绩的恒大率先进球。

第27分钟,古德利后场左侧得球,塞尔维亚人上演了一出神似保利尼奥的高速带球突破,先是人球分过随后又躲

开了建业防守队员的铲球,突进到大禁区前沿时分给禁区边缘的阿兰,阿兰搓射远角得手。这是阿兰本赛季各条战线第9个进球,中超第6球,同时也是连续6场比赛进球,追平了加盟恒大以来的连续进球纪录。

巧合的是,上一次高拉特在天体罚丢点球(不含点球大战),就是阿兰的神勇发挥帮助恒大2:1气走了申花,这次阿兰再次默默“将锅补好”。

本场比赛,是恒大本赛季首次连续3场比赛零封对手,并豪取双线4连胜。

武磊昨晚上演大四喜之后,3轮中超已经斩获了7球,而阿兰3轮中超则收获了6球,身后的塔尔德利和扎哈维都是有5球入账。赛季刚开始,各队的射手均迅速进入状态。

本轮过后,中超将进入接近两周的间歇期,恒大将在30日客场挑战上赛季曾双杀自己的天津权健,卡帅重返津门惹人关注。随后恒大还将在4月3日远征武里南,赛程非常辛苦。



阿兰打入制胜进球。陆明杰 摄